

# 每个大奖都有一个精彩故事

盛文

2012年12月16日,对彩民来说,是个惊喜的日子。当晚第2012148期双色球中出64注头奖,其中2注花落我省。近日,我省同期中奖的铜陵、亳州两位大奖得主先后来到省福彩中心领奖,并谈起了各自的买彩趣事。

## 铜陵大奖得主:农民工圆了大奖梦

双色球第2012148期铜陵大奖得主老吴(化姓)是宿州农村人,目前在铜陵打工。老吴是个双色球老彩民,买彩5、6年了,每期投注但每次投注都不多,一般就两三注,甚至就买一注单式号码。这次中奖,就是投注两注号码,其中一注中得了头奖。据老吴介绍,他是个农民工,曾经在浙江打工时,和工友学会买双色球彩票;此后,每期他都花几块零钱,投注双色球。

## 双色球一福看蓝

# “一四区”拉开空当等待填补

在上周期开出的双色球蓝号中,分别开出的三个蓝球为“08”、“12”、“13”。“012路”号码轮番上阵,打破了近期内“1路”和“0路”蓝球一统天下的局面。上周期内本栏说“2路”蓝号有望反弹,“08”的出现打破了这种格局,反弹迹象明显,本栏目所说“三、四区”组合,如期出现两期,这样给彩民朋友抄了不少近路。值得一提的是,本栏的6枚荐号中,三期中有两枚开在其中,这样的命中率是极高的。下面给大家分析2013007期-2013009期蓝球出号情况:

## 3D一周分析

# 关注小大大形态 和值以偶数为主

综观上周,福彩3D的走势既有平稳的一面,又有波动的一面。下面就一些数据的变化作出个人解析。

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态未开出;全大形态开出2次;两小一大形态开出5次;全小形态未开出;笔者根据以上分析预测下周大数可能会高开,关注小大大形态或小大大形态。下周重点推荐:大大小,小大大,小大小,形态重点关注大小回补。

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶

## 3D开奖亮点

# 合肥池州两彩民各揽9万元3D大奖

福彩3D第13013期和13014期,分别开出922和417奖号,其中13014期全省中奖率达到80.9%。据统计,在013期的投注中,全省中奖过万元的站点有9个,其中淮南市34040035号站点的彩民中得50注单选奖,获奖金5万元。在014期的开奖中,全省中奖超过万元的站点有20个,其中池州市34160056号站点的彩民中得100注单选奖,获奖金10万元;同期合肥市34010465号站点的彩民中得90注单选奖,获奖金9万元。

## 号码投注热点分析

在3D13013期,彩民投注比较看好的是“957”、“678”、“888”、“777”、“666”、

老吴每期买双色球,而且都是自己根据感觉现场选号。这次,老吴是在铜陵买了彩票,有事就回宿州老家了。第二天,老吴侄子打电话说,他买彩票的站点出了大奖,问是不是他。结果一兑号码,还真的全中了。老吴激动得赶紧又跑到附近的街上站点查对,确定是自己中的奖!

领奖后,吴先生非常兴奋。他说还没有想好规划奖金,但同时提出先捐出1万元表心意。

## 亳州退休老汉:第二次买彩喜获大奖

中大奖,对于亳州老汉老张(化姓)来说,是他没有料到的,因为老张这次是第二次买双色球彩票,就中了一等奖,非常传奇。一张小小的彩票一夜之间就让退休的他步入富人行列,怎能不让他激动万分。日前,老张在弟弟和儿子的陪同下来到省中心兑奖,在办理领奖手续时张先生不停地感叹道:“我太激动了,没想到自己这么

区间方面:在上周期内蓝球在“二、三、四区”均匀出现,给10期没有开出的四区充填了一个号码,结合整个区域来看,一区也呈现了多期未开的状况,四区的回补加上一区的空白,正是我们想给彩民推荐的组合。所以本周期内,我们建议彩民朋友关注“一、四区”的组合。

“单双”方面:近期走势来看,单双已经开始交叉出号,不再呈现一边倒的情况,因而近期内我们给彩民朋友分析此类型,会延续出号的思路,希望会有所收获,连续两

形态开出3次;全偶形态开出1次;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共开出9枚,偶数开出12枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹高开,下周重点推荐:偶奇偶,奇奇偶,偶偶奇,形态偶奇偶重点关注回补。(上周荐中:偶奇偶,奇偶奇)

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出1次,两质一合形态开出5次;全合形态开出1次;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出11枚,合数开出10枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点

“999”、“726”、“618”、“313”、“528”、“177”、“025”、“926”、“444”这些号码,它们的投注注数都在2000注之上。同期“258”、“168”、“579”、“678”的组选投注也在2200注之上。而在13014期的投注中,“777”、“536”、“888”、“222”、“999”、“444”、“666”、“555”、“495”、“333”、“528”、“563”、“383”、“790”、“000”、“537”、“111”是热点,投注注数都在2000注之上,同期组选“357”、“356”、“467”、“347”也是彩民关注的热点,这些号码的投注注数也在2600注之上。

## 高手的中奖投注方式

在3D013期的开奖中,淮南市

幸运。”

通过交流得知,老张说他自己真算不上一个彩民,甚至连彩票玩法都还不懂。他第一次接触彩票,是在上个月,老张去上街,邻居看见,给他一张纸条,上面写着投注号码,叫他代买彩票。于是一向对彩票漠不关心的老张第一次走进了彩票投注站。

在投注站逗留中,他听到别人谈论最多的就是大奖。说者无意听者有心,老张在帮邻居买票后,自己也照着纸条买5注10元钱的彩票。他想,如果邻居中奖了,那他也中个奖。结果那次,没有中任何奖。

老张说自己是亳州人,在酒厂干了一辈子,现在退休了,每月可以领到一千多元退休金,生活一向简朴。这次中了大奖,也没想好奖金怎么花,只是觉得还是先存起来,主要是看看孩子们以后有什么打算,希望能在他们必要时给与支

个周期内出现了“两双一单”,本周期内彩民朋友不妨试试“两单一双”,所以这里我们给大家推荐“两单一双”。

“012”路方面:前面我们给彩民朋友有所分析,“012路”呈现了均匀出号,2路也在探头,那么2路是不是回补,期待你的关注。因而本周期内,我们给彩民推荐“2路”蓝球。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”“05”“07”“11”“14”“15”。以上分析推荐仅供参考。

一福

推荐:合合质,质质合,合质合,形态质合合重点关注回补。

四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中和值区域,上周和值波动比较小,最小和值出现了11点,最大和值出现22点。近期中值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:11点,13点,16点,17点,14点,15点。(上周荐中:12点,16点,)

下周推荐组选复式参考:0135679。(上周推荐命中008期556组选,012期688组选,004期760组选。) 特邀专家 骏宝



## 今日3D推荐

慧眼识胆:前两期开奖号码中,重号没有出现,未来2期看好重号,后两期1、4、7可作胆,0、3、6、9可作拖码。 阿陆

奇偶看点:奇数奖号上期开始回补开出,后期继续看好奇数奖号的开出,尤其看好小奇数奖号的表现。后期奇偶推荐2奇1偶。(上期荐中2奇1偶) 冷剑

锁定和值:前两期和值都开在中区,未来两期中区关注11点及14点,小区关注9点,大区关注17点。 阿陆

连续6期开出小质合尾的和值,后期看好0路和2路和值,看好单合尾有所表现,后期应该以单和值为主。后期和值重点看好:09、11、14、15、17。 彩生

大小观察:小数奖号继续回补开出,后期看好大小奖号交替开出,全小奖号依旧需要防范。后期大小推荐2大1小。(上期荐中2小1大) 冷剑

和值余数:前两期和值余数分别开在1路和0路,未来两期关注0路的012组合,222组合,1路的001组合,2路的011组合、122组合。 阿陆

上期又开出全1路号码,已经5期没有开出012路组选号码了,建议重点关注这个形态。另外防2路号码出两码。 喜喜

跨度有度:近期012路跨度交替开出,后期我们可以看好中区跨度的开出,以温热跨度为主。后期跨度推荐5跨、3跨、4跨。(上期荐中6跨) 冷剑

质合预测:由质合近期分布看,两质一合连续6期开出,后期依然看好两质;质数关注:1、3、5、7,合数关注:0、4、8、9,后期直选组合看好:质质合、质质质、合合质、合质合有所表现。 彩生

近期开出的两质一合形态太多,未来重点关注两合一质形态,看好“合合质”、“合质合”直选。 喜喜

## 中奖故事

# “中福在线”新彩民 第二次上线拍中25万

1月12日下午15时左右,第二次到“中福在线”销售厅投注的新彩民郭先生(化姓)仅花3元钱一举就中得中福在线“连环夺宝”游戏全国25万元累积奖池,成为铜陵市2013年首个“中福在线”25万元大奖获得者。

1月14日下午,幸运彩民郭先生在“中福在线”工作人员的陪同下来到铜陵市福彩中心,领取了这份25万元的幸运大奖。据郭先生介绍,他是来铜陵暂住的上海人,是电脑福利彩票的忠实彩民,有着八年的彩龄,平时喜欢投注双色球,但对视频玩法“中福在线”不太熟悉。1月13日,郭先生下班路过“中福在线”销售大厅,以为是投注站点,就进去准备投注几注双色球,进去后经服务员介绍,很快对“连环夺宝”游戏产生了兴趣,并充了一张200元的投注卡开始玩起了“连环夺宝”游戏。第二天,郭先生再次来到“中福在线”销售厅,玩“连环夺宝”游戏结果竟然收获大奖25万元! 铜福

唐钟义 陶标兵